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Професионални састав тенковске 
чете 15. тенковског батаљона
успешно je извео, на Интервидовском 
полигону „Пасуљанске ливаде“, 
сложену и захтевну тактичку вежбу 
с бојним гађањем

Вежба 
тенкиста 
Прве бригаде

Приликом извођења вежбе и гађања, један од најмла-
ђих професионалних састава формираних у Првој
бригади показао је високу мотивисаност, добро по-

знавање и примену тактичких радњи и поступака. Тактич-
ком вежбом с бојним гађањем тенкиста, по тeми „Тенков-
ска чета на маршу с преласком у напад“, руководио је пот-
пуковник Иван Дабић, командант 15. тенковског батаљона.

Вежбу су пратили генерал-мајори Милан Бјелица, за-
меник начелника Генералштаба, и Видоје Живковић, за-
меник команданта Копнене војске, бригадни генерали Јо-
вица Драганић, начелник Управе за обуку и доктрину Ге-
нералштаба, и Ђокица Петровић, командант Прве брига-
де Копнене војске. 

Изражавајући задовољство што присуствује вежби,
генерал-мајор Милан Бјелица изјавио је да се од професи-
оналног војника очекује да у раду на средствима ратне тех-
нике буде беспрекорно увежбани – до ау то матизма. Он је,
том приликом, оце нио да војска ангажовањем на терену
најбоље показује колико вреди. ƒ

Б. М. ПОПАДИЋ

НАЧЕЛНИК ГЕНЕРАЛШТАБА
У 250.  РАКЕТНОЈ БРИГАДИ

На че лник Ге нер алштаб а генер ал  Милој е М ил етић,
са  са радниц им а,  обиш ао  ј е јединице 25 0.  ра кетне
бр игаде з а п ро тив ваздухопл ов на дејс тв а стац -

ион ир ане у каса рни  „Мајо р  Драгу ти н  Га врило вић “ у Зу -
ца ма .

Генер алу  Милетић у су,  о п редст ој ећим те жишни м
активн ост има и услови ма  у који ма  припадници 25 0.
ракет не  бригаде  и звршавај у задатк е,  рефер ис али ком -
андант  Ви ПВ О  бригадни  генера л  Ра нко Ж ивак и  ко ма -
ндант  250. ракетне  бри гаде за  ПВ Д, бр иг ад ни  генера л
д р Миод ра г  Гордић.

Бри гад ни ге не рал Гор дић, ре фе ри шу ћи о ста њу у је -
ди ни ци ко јом ко ман ду је, ре као је да при пре ме за га ђа ње
ар ти ље риј ско-ра кет них је ди ни ца за ПВД на по ли го ну
„Ша бла“ у Бу гар ској иду од лич но, као и да је ис прав ност
ра кет не тех ни ке сто по стот на. 

Генерал Милетић обишао је новоизграђене објекте у
касарни „Мајор Драгутин Гавриловић“ и обуку припадника
1. ракетног дивизиона на ватреном положају. ƒ

ИЗВЕДЕНА ВЕЖБА „СРЕМ 2011“

Припадници Трећег центра за обуку и Центра за
усавршавање кадрова АБХО извели су, у касарни
„Милан Тепић“ у Јакову, показну вежбу на тему

„Употреба при времених састава у отклањању последица
елемен тарних непогода и у случају нуклеарних и хемијских
удеса“.

Вежба под називом „Срем 2011“ одвијала се под
претпоставком хемијских акцидената у фабричким
постројењима, изазваних разорним земљотресом.

Извођачи вежбе приказали су висок ниво оспо соб -
љености и спремности за рашчишћавање рушевина,
пружање прве помоћи повређенима, извлачење покретних
средстава из оштећених складишних објеката, гашење
пожара и поступке након хемијског акцидента.

По ка зној ве жби при су ство вао је за ме ник ко ман дан -
та Ко ман де за обу ку бри гад ни ге не рал Го ран Ра до ва но -
вић, ко ји је ис та као да су ве жбе ова квог ти па од ли чан
на чин да при пад ни ци Ко ман де за обу ку де мон стри ра ју
оспо со бље ност за из вр ша ва ње за да та ка из тре ће ми си је
Вој ске Ср би је. ƒ


